

Perspectivas económicas buenas en próximos meses

Buenas perspectivas económicas tiene nuestro país para los próximos meses al lograr superar el "crecimiento negativo" de los años 1979-1982, afirmó en Desayuno Conferencia de la Asociación de Gerentes y Ejecutivos de El Salvador el Presidente del BCR, Lic. Alberto Benítez Bonilla.

Relación que pronto comenzarán los desembolsos de créditos por 100 millones de dólares del BID; de 25 millones de AID y otros noventa ya concedidos para el incremento de pagos. Además del ingreso de divisas por la venta de café y otros de nuestros productos exportables.

Consideramos que en los meses futuros no habrá escasez de divisas, afirmó el Presidente del Banco Central de Reserva.

Señaló sí, que todo debe ser bien orientado y de acuerdo a un plan que comprenda a todos los sectores y necesidades del País. En forma breve, analizó aspectos del Sector Externo, Sector Fiscal, Sector Financiero, Política Cambiaria en nuestra economía. Hizo hincapié en que hemos podido salir del crecimiento negativo que nunca habíamos experimentado gracias a la "disciplina".

—Pasa a la página 31—



GRUPO VIVENCIAS. El grupo teatral del Ministerio del Interior "Vivencias", participa en el Gran Festival de Teatro y Arte, patrocinado por Goldtree Liebes, S. A., presentando la obra "Casa de Muñecas", del autor Henryk Ibsen. Azlyadeh de Avila, interpreta a Cristina Linde; Dorita de Ayala, interpreta a Nora Helmer, la muñeca de la casa frívola; Gladys de Sánchez Agullón, hará de Ana María, institutriz de los hijos del matrimonio, quienes serán interpretados por los niños que aparecen en primer plano.

Acto conmemorativo de 21 años de ANTEL

Actividades socio culturales y deportivas, llevará a cabo la Administración Nacional de Telecomunicaciones, ANTEL, en conmemoración de su Vigésimo Primer Aniversario.

Voceros de ANTEL manifiestan además, que una de las principales actividades será la exhibición de la

película "Pixote", del cine brasileño, la cual será dirigida al personal de la institución, el próximo día 13 de Septiembre, a partir de las 8:30 a.m., en el Cine Roxi, de esta ciudad.

El Aniversario de fundación de ANTEL, llega cada 12 de Septiembre, corres-

—Pasa a la página 31—

Alianza Francesa en actividad cultural

"Cine Francés de los Años 40" se llaman las obras cinematográficas que presenta la Alianza Francesa, desde el 7 al 28 de septiembre, como parte de su Programa de Actividades Culturales.

Las presentaciones comienzan a las seis de la

tarde, según manifiestan voceros de la Alianza, y se harán los días 14, 21 y 28 de septiembre. Entre las obras filmicas se encuentran las siguientes: "Nosotros los muchachos", "Las perlas de la corona", "Volpone" y "La Kermesse

—Pasa a la página 50—

Cámara coopera con U. Albert Einstein

Una Exhibición de Diseños Arquitectónicos, elaborados por estudiantes de la Escuela de Arquitectura de la Universidad Albert Einsten, se abre hoy a las 5 p.m., para el pabellón de la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador, en la próxima XI Feria Internacional de El Salvador.

En acto especial, la Junta Directiva de la Cámara seleccionará el trabajo que reúna la mejores condiciones estéticas y funcionales, para las actividades que desarrollará la institución dentro del recinto ferial, sirviendo de enlace entre expositores y representantes.

—Pasa a la página 45—

ANEP propone plan para realización de diálogo

La Asociación Nacional de la Empresa Privada (ANEP) señala la posibilidad de ir al diálogo con los jefes terroristas, para pedirles cualesquiera de estas alternativas: que depongan las armas y se acojan a la amnistía, que se vayan del país y busquen hospitalidad en Cuba o Nicaragua o que renuncien a su temperamento violento y se incorporen a nuestra sociedad y participen en el proceso electoral.

Lo anterior, está contenido en un comunicado, referente a la idea de un diálogo gubernamental con los dirigentes del FMLN-FDR, según se ha venido comentando en distintos medios informativos, locales e internacionales. Señala el documento de ANEP, que cualquier intento

AGEPYM convoca a una asamblea

A una asamblea general convoca para el próximo 15 de este mes la Asociación General de Empleados Públicos y Municipales de El Salvador.

Durante la misma, manifestó el vicepresidente, Sr. Marlo Roberto Montecino, se elegirá al representante de la Asociación ante el Instituto Nacional para

—Pasa a la página 45—

Sigue interés por Figape, Usulután

La instalación de una agencia de FIGAPE, en Usulután, es el objetivo que actualmente se tiene. Informa el Ing. Leopoldo Samayoa, presidente de la institución.

La agencia en mención, dice, será de gran beneficio para las comunidades que agrupan a miles de personas que harían uso de

—Pasa a la página 45—



EXTORSION. (Santa Ana). La Policía de Hacienda capturó a Ismael Alfaro Chicas Chinchilla, por extorsión de un mil quinientos colones en perjuicio del Sr. Alejandro Morales Zamora.



PERECIO. (Santa Ana). El motorista Jesús Alberto Osorio Hernández, de 37 años, fue asesinado por un hombre que se conducía en motocicleta, cuando caminaba sobre la Cuarta Avenida Sur de esta ciudad.

Obra social de las ex alumnas Santa Inés

La Sociedad de Exalumnas del Colegio Santa Inés, de Santa Tecla, continúa sus obras sociales, y el próximo 7 de octubre celebrará el Día de la Exalumna.

En esa ocasión, las integrantes de esa entidad, tendrán oportunidad de un convivio para intercambiar ideas, planificar actividades futuras, recordar

su pasado de colegialas y a sus educadores, etc.

Doña Teresa de Quintanilla Aparicio, destacada profesional egresada de ese prestigioso plantel educativo, es una de las dinámicas dirigentes de la Sociedad de Exalumnas del Colegio Santa Inés, y se moviliza actualmente en

—Pasa a la página 45—

"Acopatt" con problemas de mala administración

La Cooperativa de Transporte colectivo ACO-PATT Ruta 29, en quiebra por mala administración y falta de atención del Instituto Salvadoreño de Fomento Cooperativo, INSAFOCOOP.

Así lo dieron a conocer ayer los miembros del Comité de Asociados y Trabajadores de la Ruta 29, señores: Héctor Emilio Marti-

nez, Manuel Enrique Gamero, Tito Angel Guevara, Edgar Alfredo Paniagua y Oscar Mejía Hernández, señalando que es urgente que el INSAFOCOOP se despoje de apatía hacia el movimiento cooperativo y que verdaderamente vele por la sana administración de las cooperativas.

Al INSAFOCOOP, dije-

—Pasa a la página 45—

Piden interpelar a Ministro de Comercio

Miembros de la Asociación Cafetalera de El Salvador, presentaron a la Asamblea Legislativa, una petición para que se interpele al Lic. Manuel Morales Ehrlich, Ministro de Comercio Exterior, que funge a su vez como presidente de la Junta de Gobernadores del INCAFE.

Voceros de la Asociación Cafetalera afirman, que ante la interrogante planteada por la misma, Manuel Morales Ehrlich negó hace poco tiempo que el café incautado por la Aduana de Estados Unidos en Puerto Rico, fuere salvadoreño.

Sin embargo, agrega el portavoz, la investigación llevada a cabo por el Departamento de Aduanas norteamericana, notificadas por los medios de comunicación y confirmado por la Asociación Cafetalera, indica que el café incautado es definitivamente salvadoreño. ¿Por qué lo niega el ministro Morales Ehrlich?, interrogan los voceros.

Por otro lado, añaden, la sorpresiva renuncia de Enrique Alfaro Castillo, ex director presidente del INCAFE, ha ge-

—Pasa a la página 45—



—Foto de LA PRENSA, por Vallente.

INSPECCION. El Comité de Emergencia Nacional realiza constantes reconocimientos en aquellas áreas consideradas críticas, ante la situación atemorizada que lleva tres días. No se han registrado inundaciones, derrumbes, ni daños personales ni materiales que lamentar, aunque según pronósticos las lluvias continuarán. Panorámica del reconocimiento efectuado.

—Pasa a la página 50—